

正誤表

日本放射線技術学会 監修 小山修司・加藤 洋 共編

「放射線技術学シリーズ 放射線計測学（改訂3版）」

株式会社オーム社 2021年4月10日 改訂3版第2刷用

頁	当該箇所	誤	正
272	表9・2 フルエンス率の 単位	m^2/s	M^{-2}/s
281	表9・6 照射線量率	(<u>kerma</u> rate) $\text{kg}^{-1} \cdot \text{s}^{-3} \cdot \text{A}$	(<u>exposure</u> rate) <u>A/kg</u>
281	表9・6 吸収線量率	(<u>kerma</u> rate)	(<u>absorbed dose</u> rate)
281	表9・6 シーマ率	(<u>kerma</u> rate)	(<u>cema</u> rate)